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N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S)
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Priifvorlage CGI7; 16 Graustufen uNd\g fir TLS00, TLS00a & TLS00b
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Eingabergb
Ausgabe=>rgh

dd

@)

Farbmetrische "Norm-Daten": Fernseh-Lichtfarben-System TLSO0O fiir Helligkeit L* =00 von Schwarz und fur Lichtart D65
System TLSO0 ~ Farbei r*g g%y b red  Olfred Lfig  Al%pg Wg  Xg Yo 24 X4 Yo Vu/BB 59
) 0L 00 00 00 0.01 0.01 0.0 00 0.0 0.0 03127 ~ 0.329 >
jego) D65-Reflexion: 021, 0067 0067 0067 636 &35 637 836 ooarer 0.7 0.77 O3y 03  ooor 5C
S 032 0133 0133 0133 1272 036 1273 636 0.13R44 152 1.65 03127 0329 00171 =W
@ Yn=0.0 043 02 02 .2 1908 636 1909 636 03 263 277 301 03127 0329  0.0312 o]
: L*n =0.01 054 0267 0267 0267 2544 830 2545 636 456 4.96 03127 0329 00515 =
oz . 065 0333 0333 0333 318 036 3181 636 7.0 7.62 03127 0329  0.079 [Shey
=3 076 04 04 04 3816 636 3837 636 10.18 11.08 03127 0329  0.1149 S&
°F 087 0467 0467 0467 4as52 836 2453 636 142 15.46 03127 0329 01603 a=
5 098 0533 0533 0533 5089 O37 5089 836 19.17 20.88 03127 0329 02164 3
=0 109 06 06 06 5725 636 5755 636 2518 27.42 03127 0329  0.2842 =%
Sg 1A 0667 0667 0667 6361 O30 6361 536 3232 3519 03127 0329 03649 Sc
Ss 128 0733 0733 0733 6997 &3 6907 836 4071 44.32 03127 0329 04595 =3
22 3¢, 08 08 .8 7633 636 7633  6.36 50.43 54.9 03127 0329 05692 okl
=@ 140, 0867 0867 0867 82.69 g gg 82.69 g gg 6158 67.05 03127 0329  0.6951 0Ny
oo 15 0933 0033 0933 8905 &3  soos ©O3F 74.27 80.87 03127 0329 08383 a3
3= 16F 10 10 10 9541 95.41 88.59 96.46 03127 0329 10 SR
25 17M og 0o a0 001 001 og 0 03127 0329 00 ar
G2 10 9541 954 9541 954 96.46 03127 0329 10 oD
35 Farbmetrische ”Adapllene Daten (@) Femseh Lichtfarben-System TLS00a fur HelllgkenL* —OOa von Schwarz und fir Lichtart D65 8o
22 |system TLS00a Fabei r'g g% by Led  Olieg g Al W Xag Yod Yag  Yad  Yad8859 QR
o8 0L 00 00 00 0.01 0.0: 0.0 o.o 0 03127 0329 00 o)
@ D65-Reflexion: 021 0067 0067 0067 636 &35 637 83 oomer 03127 0329  0.0079 >0
E > 32 0133 0133 0133 1272 030 1273 836 (13m4s4 03127 0329 00171 e=
=g Yn=0.0 043 02 02 02 1008 836 1009 636 02 263 0.0312 =X
T & |L*n=001 054 0267 0267 0267 2544 6 2545 0.267.33 0.0515 3.0
& N=0. 6 @
Q 065 0333 0333 0333 318 e a8l 0.33365 0.079 =0
Q= 076, 04 04 04 _ 3816 e 3817 0.4 9.67 0.1149 S
S 087 0467 0467 0467 44.52 4453 0.46713.5 0.1603 3
55 098 0533 0533 0533 50.89 50.89 0.5388.22 02164, g
e 109 06 O X 57.25 57.25 06 239 02842 sS
o 1LA; 0667 0667 0667 6361 63.61 0.6630.7 03649 S&
20 12 0733 0733 0733 69.97 69.97 0.733.6 0.4595! l
gz 13G 08 08 08 6.33 76.33 08 47.9: 05692 o]
g 140, 0867 0867 0867 82.69 82.69 0.8638.5 06951 @ X
0 15F 0933 0933 0933 8905 89.05 0.938.5 8383 - -
20 16F 10 10 10 9541 95.41 10 842 1.0 o~
o N oo 00 oo 001 ooy 001 o, 09, 0.0 <7
S 18W 10 9541 95.41 312 10 0
&5 Farbmetrische "Adaptierte Daten (b)": Fernseh-Lichtfarben-System TLS00b fur Helllgkelt L*= OOb von Schwarz und fur Llchtart D65 I
=z System TLSOOb  Farbei r* ¢ g bq Lreq  Alfeg Lty AMtyg Wy Xpg Xpd Yoo Ybo/88.59 Q
= By of ob, ohy G oam G s ool el R
= - ion: . 7 7 7 6. .37 67 127 0. 007 —
= DG% Reflexion 03‘% 133 0133 0133 1272 12.73 0.13844 03127 0329 00111 D=
&> YN = 0.0 043 02 .2 19.08 19.09 0.2 2.63 03127 0329 00312 o
Q L*n=0.0 054 0267 0267 0267 25.44 25.45 0.267.33 03127 0329 00515 il
: 65 0333 0333 0333 318 3181 033865/ 7 3127 0329 0079 <
S 076 04 04 04 3816 38.17 04 967 11.08(=11.08+0.0) 03127 0329  0.11h9 o
IS 087 0467 0467 0467 4452 4453 0.4613.5 loas-1506:00) 03127 0320 olefs T
® 09,8 0533 0533 0533 50.89 T 5089 0.538.2 20.88(=20.88+0.0) 03127 0329  021p4 =
109 06 06 06 5725 938 5725 836 06 239 Zrazi2a100) 03127 0320 022 )
1A 0667 0667 0667 6361 O30 636l 836 oean.7 35.19(=35.19+0.0) 03127 0329  0.3649 =
12 0733 0733 0733 6997 530 6097 836 o7ams 44.32+400) 03127 0329  045P5 o
3¢ 08 08 08 7633 530 633 0835 08 47 92(- +0.0) 03127 0320  056h2 o
140, 0867 0867 0867 8269 30 s2e0 O30 08emS5I(- 67.05(=67.05+0.0) 03127 0329  0.69b1 o
15 0933 0933 0933 89.05 89.05 0.938.59(=70.53+0.0) 80.87(=80.86+0.0) 0.3127 0329  0.83p3 @
16F 10 10 10 9541 636 o541 636 310 g4 96.46(=96.46+0.0) 03127 0329 1| 1}
17N, 00 00 00 0.0 001 0.0(=0.0+0.0) .0(=0.0+0.0) 03118 03281 0.0 3
18W 10 10 10 9541 954 95.41 954 84.2(=84.2+0.0) 96.46(=96.46+0.0) 03127 0329 1
CGI70-7N00




